

坝上街  
环球中心  
GLORIOUS GLOBAL CENTER  
招商热线: 6383 6666

合肥首创 商铺型写字楼

50-1600m<sup>2</sup> 臻稀19席 全城热销

双地铁交汇

12部超高速电梯

大型地下停车场

三年投资无忧保障

恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666

80-440m<sup>2</sup> 沿街金铺 买1层得2层  
特色餐饮全城招商中



## 曝罗宾自杀真实原因 或无力偿还2000万英镑赡养费

北京时间昨天凌晨,美国当地警方宣布“基本确认罗宾·威廉姆斯是上吊割腕自杀”,但警方未透露罗宾·威廉姆斯是否留下遗书。人们最后一次见到63岁的威廉姆斯是10日晚上。当晚,威廉姆斯妻子与他道晚安后回房睡觉,第二天威廉姆斯私人助理在其卧室发现他的遗体。此外,外媒还披露了罗宾自杀背后的原因,认为两次离婚高达2000万英镑的高额赡养费用或导致了这场悲剧。

### 高额债务、毒瘾复发致使抑郁加重

在银幕上,罗宾是一位喜剧演员,总能带给观者笑声,但在生活中,他一直在与戒掉酗酒、毒品、抑郁作斗争。威廉姆斯在上世纪70年代、80年代曾染上毒瘾和酒瘾,并于2006年故态复发,后接受家人劝告前往戒毒中心,4年前受访他坦承每周还是会上匿名戒酒会。威廉姆斯的发言人证实他6月

底仍持续接受戒毒,并前往专门让患者长期戒断的戒毒中心。

援引罗宾家人的说法:罗宾自杀的主要原因是陷入了个人财政危机,不过之前在他事业达到顶峰期间,他对周围的朋友和家人都是十分慷慨和大方的,不管是谁有了困难,罗宾一定鼎力相助。但是,后来为了偿还自身债务和赡养费以及其它费用,罗宾不得不接拍自己不喜欢的角色和电影,结果导致了他抑郁加重。而据称,罗宾抑郁加重的另一个原因是他的剧集《疯人疯语》在五月时被电视网砍掉。

### 两段婚姻赡养费用高达2000万英镑

他生前称自己不得不靠脱口秀和低成本的电影角色来维持生计,而这些带给他的收入其实非常微薄,不足以支撑他高昂和繁重的开销。这位63岁、身价达到7500万美元的演员曾在1988年和2008年结束过自己的两段婚姻。他

曾向朋友吐露离婚让他付出了巨大的代价,高额的赡养费让他喘不过气来。

在过去两年,罗宾一直试图出卖自己在纳帕河谷的农场来还债,尽管罗宾将售价从21万英镑降至17.8万英镑,但还是寻找不到买家,除此之外,他还试图卖掉自己收藏的50辆自行车来获得更多的现金还债。

据报道,罗宾两段婚姻的赡养费总和达2000万英镑。罗宾·威廉姆斯曾有三次婚姻。2011年,他在美国加州迎娶第三任妻子苏珊·施耐德。媒体报道称,罗宾·威廉姆斯是在2009年进行心脏手术之前与苏珊·施耐德相识,手术之后苏珊与护理人员一起照顾威廉姆斯恢复健康。前两次的婚姻为罗宾·威廉姆斯带来了三个孩子,他们分别是31岁的萨克利、25岁的塞尔达以及22岁的科迪。2008年罗宾·威廉姆斯与第二任妻子玛莎正式离婚。

星报综合

## 宁财神回击白岩松评论:嘴上说后悔有毛用

6月末,著名编剧宁财神吸毒被抓,在媒体曝光的宁财神接受审讯的视频中,他表示懊悔,还说:“我意识到吸食冰毒的行为对人身是有伤害的、对身体也是有伤害的。”而本月初,宁财神在受访中一改往日回避态度,称不后悔吸毒:“完全不后悔,这个有什么后悔的。人生总是要有各种各样的经历,谁还没犯过错,只要不再犯就行。”

对此,白岩松日前在节目《新闻1+

1》里犀利评价:“宁财神因为涉毒进去的时候,一位著名的女演员非常仗义地说,等你出来的时候要狠狠踹你一脚。现在看来踹一脚太少了,应该踹两脚和三脚,因为他完全不后悔这件事,并且还有一个感觉说,只要活做好了,其它都无所谓。这又会产生一种什么样的误导,应该再踹他第二脚和第三脚。”

就在昨日中午,宁财神在微博发表观点,间接回击白岩松的评论,微博称:

“人这辈子谁还没犯过错啊?做错事,嘴上说后悔有毛用啊?是爷们就长点儿记性争口气,以后不在同一个地儿崴脚就是了。哭得梨花带雨悔不该当初这种演技,除了满足陌生人的观影期待,还有其它意义吗?”

有网友认为其态度傲慢,对他这番话显然不买账,更有网友质疑:“你真的觉得你错了吗?”还有一脸莫名其妙的表示:“吸个毒还吸出优越感了……”凤凰

## 谢贤曝造谢霆锋过程:狄波拉连吃2周生蚝牛扒

“四哥”谢贤向来快人快语,参加真人秀节目真是再合适不过了。早前在香港做客访谈节目,谢贤就频放猛料,言语上向来无所顾忌。日前做客儿子谢霆锋的节目,谢贤就表示十分珍惜这来之不易的机会:“所以我在这上面说的一定都会是真的。”

看了谢贤和霆锋的互动,不少人对这父子二人的逗比吐槽模式表示十分惊讶,不过看得出来两人私下的相处也

与节目中无异,谢贤忍不住回忆起当初造谢霆锋的过程,这一爆料也直接将前妻拉姑拖下水。

谢贤透露:“当初我跟他妈妈结婚不到一年,她就问我想不想生孩子,想生男还是生女。”谢霆锋和蔡卓妍听完都觉得匪夷所思:“生男生女还可以控制?”谢贤接着爆料:“我说第一个当然是男生最好啦,她就叫我按照她的要求做,在她安全期的前两周开始每天吃两

打生蚝和牛扒,连续吃两个礼拜,三个月以后就中啦。”

面对谢贤如此大尺度的话题,谢霆锋听完都开始害羞脸红,而一旁大笑不止的蔡卓妍更是道出了网友心声:“感谢生蚝为我们带来了霆锋。”网友调侃:“四哥对于生男生女自有一套自己的秘笈,不知道对于美容养颜是不是也有自己的独特保鲜术呢?分享一下倒也不负‘不老男神’的恩泽啦!” 新娱

## 民政部证嫣然清白 李亚鹏:同事相拥而泣

今年1月6日,周筱赟实名向民政部举报嫣然天使专项基金“善款下落不明,涉嫌巨额利益输送”的问题。12日,民政部回应并公布调查结果称,嫣然基金不存在财务问题。至此,历经半年的“嫣然风波”尘埃落定。

8月12日10点59分,“新华社中国网事”官方微博曝光民政部回应周筱赟举报嫣然基金一事,称:“对举报提出‘善款下落不明,涉嫌巨额利益输送’,民政部称,经核查,嫣然基金2006~2013年为患儿支出手术费约4002万元,救助患儿9616例;用于嫣然天使儿童医院资金约5322万元。至去年底,用于医院建设资金为定向筹款定向使用,未发现所举报问题。”

随后,在同一天晚上的20点20分,李亚鹏转发此微博,并称:“五年后嫣然天使医疗队再次来到西藏阿里,一切顺利,只是我自己不好,高烧40℃,给大家添了麻烦。退烧针终于起了作用,迷糊地睁开眼睛,嫣然同事上前说道:李先生,民政部终于公布结论了。看着我高烧后木然的表情。又道:同事们都在楼道里相拥而泣。此刻又情此景,我只说道:别哭了,太耗氧!” 欣闻

## 赵宝刚回应封镜传言

将于9月19日公映的电影《触不可及》昨日在北京召开主题发布会,针对此前沸沸扬扬的封镜传言,赵宝刚首度作出了自己的告白:“我就算封电影也不会封电视剧。”斩钉截铁掷地有声的回答让他的影迷们都吃了一颗定心丸。

由于本片英文片名《One step away》与姜文的新片《一步之遥》同名,曾有影迷质疑到底谁是“正版”,赵宝刚也在现场揭秘两部影片背后的故事。他告诉记者,电影《触不可及》的剧本在四年前刚开始创作时就叫《一步之遥》,只不过这个名字被姜文团队抢先一步在广电备案,后来只好又改名《一步之间》,可是这个片名也被人诟病说像是姜文电影的山寨版。一波三折之后,片名终于定为《触不可及》,这个名字也更贴近电影中孙红雷与桂纶镁之间想爱却不能爱的凄美浪漫故事。 新文

## 宋承宪刘亦菲银幕首牵手



日前,男神宋承宪再次在微博上晒出了自己与刘亦菲的合影。俊男美女坐在一起让网友直呼“太配了!”还有网友评论道:“帅气欧巴和神仙姐姐,养眼!”

据悉,两人一起拍摄中韩合作电影《第三种爱情》日前已在上海低调开机,二人首次牵手,将展现一段唯美、纠结的多角恋情。而新生代演员欧弟(欧汉声)、江语晨、孟佳也都将在影片中饰演重要角色。该片预计明年上映。